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MANUEL D’INSTALLATION KPR-001

KPR-001  INSTALLATION GUIDE 

MANUAL DE INSTALACIÓN KPR-001
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CONFIGURACIÓN

#+ +
(Confirmación)

2. Configure el código de apertura de puerta:

0 11 Código+ #+ Código+ #+
(4,5 ó 6 dígitos)

*
3. Salga del menú de instalación

11 – 25: Códigos para puerta 1
41 – 55: Códigos para puerta 2

* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:
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* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

+ +

2. Seleccione el número de llave NNN y acérquela al lector:

1 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirme y vuelva al punto 2 si desea grabar otra llave

+
#+

*
4. Salga del menú de instalación

Nota: Asigne un número NNN distinto a cada llave

01: Llave para puerta 1
02: Llave para puerta 2
03: Llave para ambas puertas
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* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

+ +

2. Seleccione el número de llave NNN que desea eliminar:

2 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirme y vuelva al punto 2 si desea eliminar otra llave

#+

*
4. Salga del menú de instalación

01: Elimina llave de puerta 1
02: Elimina llave de puerta 2
03: Elimina llave de ambas puertas
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* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

+

2. Elimine todas las llaves:

2 88

*
3. Salga del menú de instalación

#+
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* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

+

2. Configure el tiempo de apertura de puerta:

4

*
3. Salga del menú de instalación

NN
5

4: Ajustar tiempo puerta 1
5: Ajustar tiempo puerta 2

(00-99)

NN: 00-99 Segundos.

#+
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* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

#+ +
(Confirmación)

2. Configure el nuevo código maestro:

0 77 Código+ #+ Código+ #+
(6 dígitos)

*
3. Salga del menú de instalación
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modos:

- Modo automático (De fábrica): Abre simultáneamente las dos puertas.
- Modo Manual: Permite seleccionar qué puerta se desea abrir.

* #+ Código Maestro * +
* Código maestro de fábrica: 999999

1. Entre en el menú de instalación:

+ +

2. Seleccione modo automático (00) o modo manual (01)

3 03 #+

*
3. Salga del menú de instalación

#+

Nota: Modo automático configurado de fábrica

00: Modo automático
01: Modo Manual

00
01
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APERTURA DE PUERTA

#Código +

1. Apertura de puerta mediante código:

2. Apertura de puerta mediante llave iACCESS:

3. Llaves iACCESS configuradas para las 2 puertas:

3.1 En modo Automático: Apertura de ambas puertas simultaneamente

3.2 En modo Manual: Seleccione qué puerta desea abrir

#+
1
2

1: Abre puerta 1
2: Abre puerta 2
3: Abre ambas puertas

+

Nota: Modo automático configurado de fábrica
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AMPLIACIÓN DE ESQUEMAS
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y DIMENSIONES
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Medidas mm 44 x 151 x 24

Material Aluminio (Zamac)

Protección IP IP66 (sellado epoxy)

Nº Puertas 1 o 2

Nº Llaves Hasta 1000

15 por puerta (30)

Teclado
    Número de teclas
    Retroiluminación

12
SI (Azul)

iACCESS

    Tipo
    Frecuencia

MHz

SI (Gestión básica)
Mifare

A
13,56 MHz

Instalación

Alimentación Vdc 12-18 Vdc

Consumo en Standby mA < 30mA

Consumo en trabajo mA < 70mA

Contactos Puertas
    Corriente máxima
    Voltaje máximo

A
V

C1, NO1, NC1 | C2, NO2, NC2
0,5 A máx.
18 V máx.

Temperatura de funcionamiento ºC -30 ___ +50 ºC

Humedad ambiental HR < 95%

Peso envase 0,47

Dimensiones envase mm 50mm x 155mm x 55mm
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INDEX:

• SET UP:
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SET UP

#+ +
(Confirmation)

2. Set the door opening code:

0 11 Code+ #+ Code+ #+
(4.5 or 6 digits)

*
3. Exit the Setup menu:

11 - 25: Codes for door 1
41 - 55: Codes for door 2

* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the Setup menu:
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* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

+ +

2. Select the NNN key number and pass it by the reader:

1 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirm and return to step 2 if you want to record another key

+
#+

*
4. Exit the Setup menu:

Note: Assign a different NNN number to each key

01: Door 1 key
02: Door 2 key
03: Key for both doors
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* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

+ +

2. Select the key number NNN you want to delete:

2 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirm and go back to step 2 if you want to delete another key

#+

*
4. Exit the Setup menu:

01: Delete door 1 key
02: Delete door 2 key
03: Delete key from both doors
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* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

+

2. Delete all keys:

2 88

*
3. Exit the Setup menu:

#+
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* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

+

2. Set the door opening time:

4

*
3. Exit the Setup menu:

NN
5

4: Set door 1 timing
5: Set door 2 timing

(00-99)

NN: 00-99 Seconds.

#+
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* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

#+ +
(Confirmation)

2. Set up the new master code:

0 77 Code+ #+ Code+ #+
(6 digits)

*
3. Exit the Setup menu:
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- Automatic mode (Default): Open both doors simultaneously.

* #+ Master code * +
* Factory Master code: 999999

1. Enter the setup menu:

+ +

2. Select automatic mode (00) or manual mode (01):

3 03 #+

*
3. Exit the Setup menu:

#+

Note: Factory configured auto mode

00: Automatic mode
01: Manual mode

00
01
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OPENING THE DOOR

#Code +

1. Door opening by code:

2. Door opening by iACCESS key:

3. iACCESS keys configured for the 2 doors:

3.1 In Automatic mode: Opening both doors simultaneously

3.2 In Manual mode: Select which door you want to open

#+
1
2

1: Open door 1
2: Open door 2
3: Open both doors

+

Note: Automatic mode by default.
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MORE SCHEMES
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MOUNTING INSTRUCTIONS AND DIMENSIONS
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions mm 44 mm x 151 mm x 24 mm

Materials

IP rate protection

Number of doors 1 or 2

Number of Keys Up to 1000

Number of codes 15 per door (30)

Keypad 12
YES (Blue)

iACCESS

    Type
    Frequency

MHz

YES (Basic)
Mifare

A
13,56 MHz

Surface

Vdc 12-18 Vdc

Standby mA < 30mA

mA < 70mA

Door contacts
    Maximum current A

V

C1, NO1, NC1 | C2, NO2, NC2
0.5 A max.
18 V max.

ºC -30 ___ +50 ºC

Humidity < 95%

mm 50mm x 155mm x 55mm
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SOMMAIRE:

• CONFIGURATION:
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CONFIGURATION

#+ +
(Confirmation)

2. Définissez le code d'ouverture de la porte:

0 11 Code+ #+ Code+ #+
(4,5 ou 6 chiffres)

*
3. Quittez le menu d'installation:

11 - 25: Codes pour porte 1
41 - 55: Codes pour porte 2

* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:
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* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

+ +

2. Sélectionnez le numéro de badge NNN et passez-le dans le lecteur:

1 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirmez et revenez à l'étape 2 si vous souhaitez enregistrer une
autre badge

+
#+

*
4. Quittez le menu d'installation:

Remarque: attribuez un numéro NNN différent à chaque badge

01: Badge de porte 1
02: Badge de porte 2
03: Badge pour les deux portes
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* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

+ +

2. Sélectionnez le numéro de badge NNN que vous souhaitez supprimer:

2 01 NNN #+
(000 - 999)

*
3. Confirmez et revenez à l'étape 2 si vous souhaitez supprimer un
autre badge

#+

*
4. Quittez le menu d'installation:

01: Supprimer le badge de porte 1
02: Supprimer le badge de porte 2
03: Retirez le badge des deux portes
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* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

+

2. Supprimez toutes les badges:

2 88

*
3. Quittez le menu d'installation:

#+
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* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

+

2. Réglez le temps d'ouverture de la porte:

4

*
3. Quittez le menu d'installation:

NN
5

4: Régler le temps de la porte 1
5: Régler le temps de la porte 2

(00-99)

NN: 00-99 Secondes.

#+
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* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

#+ +
(Confirmation)

2. Configurez le nouveau code Maître:

0 77 Code+ #+ Code+ #+
(6 chiffres)

*
3. Quittez le menu d'installation:
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ces deux modes de fonctionnement:

- Mode automatique (par défaut): ouvrez les deux portes simultanément.
- Mode manuel: permet de sélectionner la porte que vous souhaitez ouvrir.

* #+ Code Maître * +
* Code Maître d'usine: 999999

1. Accédez au menu d'installation:

+ +

2. Sélectionnez le mode automatique (00) ou le mode manuel (01):

3 03 #+

*
3. Quittez le menu d'installation:

#+

Remarque: Mode automatique configuré en usine

00: Mode automatique
01: Mode manuel

00
01
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OUVERTURE DE LA PORTE

#Code +

1. Ouverture de porte par code:

2. Ouverture de porte par badge iACCESS:

3. Badges iACCESS configurées pour les 2 portes:

3.1 En mode automatique: ouverture simultanée des deux portes

3.2 En mode manuel: sélectionnez la porte que vous souhaitez ouvrir

#+
1
2

1: Ouvrez la porte 1
2: Ouvrez la porte 2
3: Ouvrez les deux portes

+

Remarque: Mode automatique configuré en usine
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SCHÉMAS COMPLÉMENTAIRES:
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MONTAGE ET DIMENSIONS
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions mm 44 mm x 151 mm x 24 mm

Matériaux

Protection IP IP66 (étanchéité époxy)

Nombre de portes 1 ou 2

Jusqu'à 1000

Nombre de codes 15 par porte (30)

Clavier
    Nombre de clés 12

OUI (bleu)

iACCESS

    Type
    Fréquence

MHz

OUI (de base)
Mifare

A
13,56 MHz

Surface

Source de courant Vdc 12-18 Vdc

Au repose mA < 30mA

Travail mA < 70mA

Contacts secs
    Courant maximale
    Tension maximale

A
V

C1, NO1, NC1 | C2, NO2, NC2
0.5 A max.
18 V max.

Température de fonctionnement ºC -30 ___ +50 ºC

Humidité < 95%

mm 50mm x 155mm x 55mm
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